

Információk az Elektronikus Autópálya Matrica igénybe vételéhez

Az MKB Bank Zrt. NetBANKár szolgáltatásán keresztül az alábbi autópálya matrica típusok igényelhetők:

Matrica típus	Információ
D1	D1 díjkategória: A motorkerékpár, valamint a legfeljebb 3,5 tonna megengedett legnagyobb össztömegű, maximum 5+2 üléses személygépkocsik és mindezek bármilyen vontatmánnyal is
D1 motoros	D1 motoros díjkategória: A motorkerékpár úthasználatért fizetendő 10 napos jogosultság díja a D1 kategória 10 napos jogosultság díjának 50%-a.
D2	D2 díjkategória: Hétnél több személy szállítására alkalmas személygépkocsi, valamint a legfeljebb 3,5 tonna megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsi és lakóautó.

A 7,5 tonnát meghaladó össztömegű autóbust bármilyen vontatmánnyal az össztömegének megfelelő díjkategóriánál eggyel alacsonyabb díjkategóriába kell besorolni. A gépjármű és a vontatmány megengedett legnagyobb össztömegének értékét a forgalmi engedélyben szereplő hatósági bejegyzés alapján kell meghatározni.

Elektronikus számla

Tájékoztatjuk, hogy a vásárlásokról a VirPay Kft. Elektronikus számlát bocsát ki. Elektronikus Számlát rendszerünk automatikusan a vásárlást követő napon küldi meg az igényléskor megadott email címre. Az Elektronikus Számlázásról bővebben az alábbi címen olvashat: <https://www.virpay.hu/hu/e-szamla.htm>

Az igénylés feltételei

Az e-matrica igénylésekor Ön elfogadja a VirPay Kft. <https://www.virpay.hu/hu/aszf.htm> és az ÁAK Zrt. <http://www.autopalya.hu/02Ematrica> üzletszabályzatát és feltételeit, melyekről a fenti oldalakon tájékozódhat.

Rendeletek

Az autópálya matricára vonatkozó GKM rendeletek a következő címen megtekinthetők, vagy letölthetők: <https://www.virpay.hu/hu/dokumentumtar.htm>
Az éves megyei matricák úthálózatáról tájékoztatást a Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zrt. honlapján találhat.

Figyelem!

- Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az autópályák használatát csak az igénylés sikerességét igazoló úthasználati jogosultság megérkezése után kezdheti meg.
- Az e-matrica csak a Magyarország területén található autópályák használatára jogosítja fel.
- Az e-matrica vásárlási rendszert a VirPay Kft. üzemelteti. Az e-matricával kapcsolatos kérdéseivel kérjük, forduljon a VirPay Kft. ügyfélszolgálatához az alábbi elérhetőségek egyikén: Tel: 0036 30 303 6608, Fax: 0036 1 787 1316, e-mail: ugyfelszolgalat@virpay.hu